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AoKAOEIG

1, Bpette 1ig 9f/0x, 0 /By av
(@ flzy) =12y

() f(z,y) = zcosxcosy
®) f(z,y) = @2 +y?) log (a2 +1?)

2. Ynohoyiote Tig pepkég mapaydyovg 8z /dx, 8z/dy tov
TapaKdTo GUVAPTIICEWV 0T oNpElR TOV VITodEikviovTal.

(@ 2= Va2 —z2 —y2: (0,0), (a/2,a/2)
@ 2=log VI+zy (1,2),(0,0)
(y) z =€ cos(bz +y) (27/b,0)
3. e xafepia and Tig MOpaxdto tEpITTdOEL, Bpeite Tig
HEPIKEG TAPAYDYOVS dw/dz, dw/dy.

2 2
(@) w=ze* ¥V

12+y2
@w: z2 —y2
@) w=eVlog(c? +4?)

@) w==z/y
(e) w = cos(ye®¥)sinz

4. Bpeite mOLEG OO TIG TAPOKATEH CVVAPTHGE Eivar Clavy
£(0,0) opiterar vo. givan 0.

2
(@) f(z,y)= (Ig—j‘;jlw
Ty
f(z,y) -
0 J@9) =z

Qpaﬁs ™y eEicwon Tov eQanTOPEVOL EMMESOL TNG
mebveiag z = 22 + y° ot0 (3,1,10).

6. Ecto f(z,y) = e**V. Bpeite mv e&icwon 100
£ANTOPEVO ETLTESOV TOV YpapTipaTog TG f 610 onpeio
(0,0).

1. Eotwo f(z,y) = e*~Y. Bpeite my ekiowon tov
£QATTOREVO ETMESOD TOV Ypaghpatog ™G f oTo omueio
(1,1).

8. Xpnowonoibviag Tig avricToleg CuVapTAGELS TNG
Acxnong 1, vroloyiote 10 epamtdpevo eninedo TV
TPaQNEdTOY oTe VTOSEIKVVOUEVE oTpEia.

(@) (0,0)
(®)J0.1)

Y) (0,7)
® (0,1)

9. Ynohoylote Tov mivaka HepIKOY Tapaydymy TV
Tapakdte cuvaptioenv:

Q) f: R? =5 R?, f(z,y) = (z,0)

@ f: R2 5 R3, f(z,y) = (ze? +cosy, T,2 +eY)

) f: B3R f(z,y,2) = (z+¢€* +y,y27)

@) [+ B2 > B3, f(z,y) = (zye™,zsiny, 5297
10. Yrnoloyiote Tov mivaka HEPIKGY Tapayywy Twv

(@ f(z,y) = (e%sinzy)

® flz,y,2)=(z—yy+2)

@ 1@y =@ +pr-v.3y)
©) f(z,y,2)=(@+2zy—522-Y)
Bpeite mv e&icwor Tov £QANTOPEVOV EMAESOV TNG

(e, y) = 22 — 20y + 2y mov éxer khion 2 koxd m BeTry
KkatetBuvon z kat KAion 4 katd m Oetikh katevbuvon y.
12. ‘Eoto f(z,y) = e22+39),

(o) Bpeite 1o epantopevo eninedo g fo10(0,0).

(B) XpnolHONOUGTE TO Y10 V& TPOoEYYioETe Ta £(0,1,0)
kat £(0,0,1).

() Xpnowonotdvrag kopmiovtepdxt, Bpeite Tig akpipeig
Tpés tov £(0,1,0) ket £(0,0,1).

13. TTov tépvel Tov GEova z T0 £panTOPEVO eMinedo ™G
z=¢e""Yoro(1,1,1);

14. TNai givat Aoyik6 va anoKaAECOUHE Ta YPAPTHOTA TOV
fl@y) =22 +y% kag(z,y) = —a? — ¢ + 2
«epantopevar oto (0,0);

15. Ecto f(z,y) = €*V. Aeitte 6u x(8f/0zx) = y(8f/dy).

16. Xpnowonodvtag ™ ypappLd Tpocéyyion, Tpoceyyicte
katdAAnAn cuvapmon f(z,y) dote va ektipficeTe Ta
TAPUKATO:

(@) (0,99¢0:02)8
(B) (0,99)% + (2,01)3 — 6(0,99)(2,01)
@) V(401)% +(3,98)2 + (2,02)°

‘Eote P 10 egantdpevo eninedo Tov ypapipatog mg
g(z,y) = 8 — 222 — 3y2 o10 onpeio (1,2, —6). Eoto
f(z,y) = 4 — 22 — y2. Bpeite 10 onpeio Tov YpagiHpatog
g f nov éxer epantdpevo eninedo mapdrinio oto P.

‘Eoto f(z,y) = zeV® — ye’z.

() Bpeite mv e€icwon Tov epantdpevov smutédon tov
Ypagfipatog mg f oto (1,2).

(B) Toto onpeio g emodvelag z = 2 — y2 éxer
epantépevo eninedo mapdAinho oto eninedo mov
Bpriate oto epdmpa (a);
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19. Ymohoyicte v khion tav TAPUKATO oVVAPTHCEWY:

(@) f(x.y.2) = zexp(—2? — y? — 22) (Mpootére 6n
expu =e".)

Ty
Ty, 2) = 5—
f( ) z? +y2 + 22

) flz,y,2) = 227 cosy

20. Ymohoyiote to spantépevo enineso oo (1,0,1) yia
xaBepia and Tig cvvapticeig e Ackmong 19. [0 Odnyég

perémg meptéyer pévo ™ Avon Tov epotiparog (y).]

Bpeite mv e&icwon tov epantéusvov emméSov g
z=22+2y3 010 (1:1,8)

@ ‘Eoto

_ B2 av(a,y) #(0,0)
e _{ 0" av(e,5) = (0,0

(0) Agitre 61101 gf(o, 0) ka1 7%(0, 0) vrapyovv.
(B) Acire 6T n f Sev eivat mapaywyioyn oto (0, 0)

oamodewcviovtag 61t n f Sev eivat cuveyrig oo (0, 0).
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25.

26.

27.

'Eotw P 10 spontOpevo eninedo g f(z,y) = 228 o1
(1, 2, 8).’Ectw I n evbeia mov nepiéyeton oto P gy
Sigpyerar amd to onpeio (1,3, 20) ka1 Siépyetar axpi
mvo and 1o (2, 1). Anhadi 1 [ mepiéyet To omueio
(1,3,20) kot éva onpeio g popeng (2,1, z). Bpeize g
nopapeTpikonoinon mg L.

Yrohoyiote to Vi(1,1,1) av h(z,y, 2) = (z + 2)e%,
Eoto f(z,y,2) = & + y? — 22. Ynooyiote 10
V£(0,0,1).

YnoAoyiote ™v kAion g
J(z,,2) =log (2 + y* + 2%) 010 (1,0, 1).

Meprypayte 6Areg Tig ouveeis katé Holder cuvoptiiceg
He a > 1 (B\. Aoknon 33, Evémnta 2.2). (YroaEi=s:
Tow givar 1) napéywyog tag tétotag cuvépmong;)

m Ynobéote 6tin f: R™ — R™ giyey YPOPLIKTH OTEKGVIO.

Tow eivou TOpaywyos g f;



Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil


